

连日来，众多市民到市烈士陵园祭扫

# 缅怀革命先烈 传承革命精神



市民了解革命先烈事迹。

本报记者 陶小敏 摄

本报讯（记者 陶小敏 通讯员 黄群）青山绿水长留生前浩气，苍松翠柏堪慰逝后英灵。4月2日，清明节即将到来，记者采访了解到，目前我市已有多家单位、众多个人到市烈士陵园扫墓，缅怀革命先烈，传承革命精神。

4月2日下午，庄严肃穆的烈士陵园里，几家单位的工作人员正在祭奠先烈。烈士墓碑前，摆放着鲜花、挽联。我市一家单位的工作人员在默哀后，向革命烈士敬献花篮，并向革命烈士三鞠躬。

这家单位的负责人说，清明前夕祭奠先烈，一是缅怀革命先烈的英雄事迹，振奋精神、再立新功；二是坚定党员干部的理想信念，不忘初心、继续前进。

“缅怀革命先烈，继承革命精神，努力学习、勤奋工作，为实现中国梦、建设美丽漯河做出自己的贡献。”这家单位一名工作人员说。

祭奠先烈后，各个单位还组织工作人员来到市烈士陵园

内的市革命历史展馆，回顾漯河革命历程，了解抗日先烈赵伊坪、坚定的共产党员谷迁乔、革命烈士沈东平、特等功臣葛洪臣、战斗英雄李海欣的英雄事迹。参观完后，不少人在展馆的留言簿上写下了对英烈们的敬仰、怀念和个人感想。

68岁的赵先生和一个朋友来到市革命历史展馆，认真观看革命烈士的事迹介绍。赵先生说，无数革命先烈前赴后继，才换来国家独立、民族解放，我们才过上和平、幸福的日子。革命先烈永垂不朽，他们的爱国主义精神值得每个人学习和敬仰。“和平年代更不能忘记先辈的革命精神。”赵先生说，每个人做好自己的本职工作，就是最好的爱国主义。

记者了解到，从3月26日起，我市众多机关单位、团队和个人，纷纷到市烈士陵园进行祭扫活动。同时，市烈士陵园做好引导、服务，保证祭扫活动安全、文明、有序。截至4月2日，共有2.16万人到市烈士陵园祭扫。

## 老人突发心梗 众人紧急施救

本报讯（记者 朱红 通讯员 卢闯）4月2日，在广州南开往郑州东的G550次高铁上，一位老人突然晕倒。危急时刻，同车的市骨科医院医生刘国锋、李景华、周山、段宏伟和漯河医专孟松、庾更绪老师出手相救，为老人赢得了抢救时间。

4月2日下午，记者联系到了刚回漯河的刘国锋。

刘国锋告诉记者，4月2日早上8点20分左右，他和3名同事及孟松、庾更绪老师乘坐G550次高铁返回漯河。刚从广州南站发车十多分钟，4号车厢一位60多岁的

老太太突然晕倒。

“当时我正好挨着老人坐，就急忙观察老人情况，然后进行急救，并通知了同行的几个人。”刘国锋说，列车工作人员也帮忙施救。

询问老人的女儿，刘国锋等人得知老人患有冠心病，3年前做过心脏支架置入手术，目前心脏里有5个支架。由于赶高铁，老太太早上没有吃早饭。

刘国锋等人判断老太太为突发急性心梗，便让老太太平躺，解开其衣领，喂老人吃下随身携带的阿司匹林、瑞舒伐他汀等药物。列

车工作人员则立即联系下个停靠站韶关站，请求帮助。

经过十多分钟紧急救治，老太太的脉搏逐渐恢复，神智也慢慢清晰，但身体依然虚弱。

8点56分，列车驶入韶关站，在此等候的120救护车将老人送往韶关二院。

“当天中午，我跟韶关二院联系，得知老人转往粤北人民医院了。”刘国锋说。

随后，记者与粤北人民医院联系得知，老太太姓何，周口市西华县奉母镇人，从韶关二院转到粤北人民医院后就进了手术室。

## 三轮车横路上 市民通行不便

本报讯（记者 张玲玲）4月2日，网友“一百分”在朋友圈发了条消息：“电动三轮车横在人行道上，真不知道车主是怎么想的，有没有考虑过其他路人的感受。”

“三轮车就是任性，想停哪停哪，反正不会被贴罚单。”网友“真善美”纷纷跟贴留言。

看到消息后，记者联系了网友“一百分”胡女士。

胡女士说，她在市区人民路铁路涵洞东侧上班。4月2日中午下班后，她骑电动车沿着非机动车道回家。行至市区人民路与交通路交叉口附近时，她看到前边几位骑



占道的三轮车。胡女士提供

着电动车和自行车的人，转到了机动车道上。

“一开始我还纳闷，他们

怎么都绕行。”胡女士说，待她走到前面时，她才发现前边路上横着一辆电动三轮车。

“道路南边停着一排电动车和自行车，剩下的道路本来就不宽，电动三轮车却斜着停在那里，把路堵得死死的，行人过去都勉强，更别提骑车过去了。”不得已，胡女士也上了机动车道。

胡女士说，对于停在道路中间的电动三轮车，经过的行人、骑车市民都很无奈，只能绕到机动车道上。虽然是电动三轮车、不是汽车，但是也不能太任性。希望大家都能遵守交通规则，不要影响他人通行。

中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在京举行

## 河南体彩中心荣获“扶贫突出贡献奖”

3月26日，主题为“聚焦深度贫困、助力脱贫攻坚”的中国扶贫基金会2017年度捐赠人大会在京举行。中国扶贫基金会理事长郑文凯，国务院扶贫办副主任洪天云，民政部社会组织管理局巡视员李波出席会议并讲话。中国扶贫基金会2017年度的捐赠机构和捐赠个人代表、合作伙伴代表、媒体记者等近300人参加会议。河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新、主任助理董小卫代表单位应邀出席了会议。

### 荣获“扶贫突出贡献奖”

郑文凯在致辞中说，2017年，中国扶贫基金会完成理事会换届并将年度工作定位为“扩大影响、助力攻坚”。面对机遇与挑战，全会团结一心，砥砺前行，紧紧围绕国家脱贫攻坚战略和“一带一路”倡

议，推动机构“一体两翼”战略有效落地。2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是全面打赢脱贫攻坚战三年决战的关键一年，中国扶贫基金会将会与各方脱贫力量携手共进，同心协力，为脱贫攻坚事业作出新贡献！

国务院扶贫办领导，中国扶贫基金会领导分别为爱心机构和爱心人士颁奖。河南省体育彩票管理中心荣获中国扶贫基金会“2017年度扶贫突出贡献奖”，中心党支部书记王海新代表单位领取了奖杯和证书。

王海新表示，中国扶贫基金会已连续三年为河南省体育彩票管理中心颁发奖项。这个荣誉不仅仅属于河南省体育彩票管理中心，也是河南人的荣誉和全国体彩人的荣誉，更是广大参与、支持体彩公益事业的购彩者朋友和关心河南体彩事业发展的各级领导、社会各

界人士的集体荣誉！河南体彩人将和全国体彩人一起，在新的历史起点上继续努力，以依法治彩为前提，以体彩精神为引领，以“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为工作目标，在合法合规的前提下，以负责任的方式，尽最大努力筹集公益金，推动社会公益事业发展，助力健康中国战略，为实现全面小康社会贡献力量。

### 连续多年资助贫困学生

河南省体育彩票管理中心自2013年开始，已经连续五年通过国家体育总局体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作，以“中国体育彩票·新长城助学基金”形式，向信阳师范学院、河南师范大学、许昌学院、商丘师范学院、周口师范学院、洛阳师范学院、安阳

师范学院共计7所院校的400名优秀贫困大学生累计捐助助学金200万元。

2015年，河南体彩中心在前两年每年捐助50名贫困大学生的基础上，将受助名额增加到60名。从2016年开始，又将捐赠学校从一所增加到两所，受助学生名额从60名又增加到120名，每个学生的受助金额从4000元提高到了5000元，希望帮助更多的困难学生及其家庭减轻经济负担和精神压力。

2017年，首批得到“中国体育彩票·新长城助学基金”资助的信阳师范学院2013级优秀大学生毕业之际，河南省体育彩票管理中心还邀请部分学生代表，在老师的带领下到北京观摩中国体育彩票现场开奖，在他们踏入社会进入工作

岗位之前，开阔眼界并深入了解、见证中国体育彩票作为国家公益彩票的公益属性和公信力。

河南省体育彩票管理中心在2015年实现年销量100亿元突破的基础，2017年再次实现了年销量133亿元和累计销量754亿元的两项历史突破，累计筹集体彩公益金209亿元。

除了体彩公益金造福社会，河南体彩还积极筹措发行费，开展惠及大众的公益活动，涵盖资助优秀贫困大学生和贫困儿童、关爱环卫工人、支持公益植树、资助孤残儿童、帮扶孤寡老人、资助大型全民健身赛事、爱心送考、帮助急难群体等。

凡高峰



中国体育彩票  
国家公益彩票